11Iro

HAms: cepren
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.03.2009 16:35:30

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.03.2009 14:23:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/82983/answer/82984




YBaxkaeMnii ceprei! ITpoanuTh BpeMs IIOI0BOTO aKTa MOXKETE C IIOMOIILIO TPE3EPBATUBOB CO
CIlellaIbHOM MPOJIOHTHUPYIOIeH cMa3Koi, 00 Ma3sMU C aHeCTeTUKaMu (KpeM OMiia, TpoJaeTcs B
anTekax). [locie mepBOro mojoBOro akTa B HOpMeE CYILIECTBYET IEPUO, B Te4eHUEe KOTOPOT0 SPEKILIUS
HEBO3MOXKHa UJI COIIPOBOKAAETCS AUCKOM@POpPTOM. M y KaKmoro 3TOT Iepuoa HHAUBUAYaIbHON
IIPOOOJIKUTENbHOCTH. Tak uTo y Bac Bce HopmanbHO. Yaauu!



